
ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CONSÓRCIO CENTRO SUL I

DIRETORIA EXECUTIVA
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA

GERAL DO CONSÓRCIO CENTRO SUL I NO EXERCÍCIO DE 2025

No primeiro dia do mês de abril de 2025, às 10h, foi realizada a
Terceira Assembleia Geral Extraordinária do Consórcio Centro Sul I,
previamente agendada por meio de ato convocatório do atual
Presidente André Luiz Ramalho Ceciliano. A reunião foi realizada na
Sala 02 do Polo CEDERJ, localizado na Rua Sebastião Lacerda S/N -
Fábrica, Paracambi-RJ. Estiveram presentes os seguintes membros e
representantes: o Excelentíssimo Prefeito de Paracambi, Senhor André
Luiz Ramalho Ceciliano; o Excelentíssimo Prefeito de Mendes,
Senhor Jorge Henrique Costa Oliveira; representando o Município de
Mendes, o Senhor Tauann Fernandes Ferreira Domis (Secretário de
Meio Ambiente); representando o Município de Queimados, o Senhor
Antoni Felipe Oliveira de Andrade (Secretaria Municipal de
Queimados), representando o Município de Japeri, a Senhora Meire
Lucy Fonseca Menezes dos Santos (Secretária de Meio Ambiente de
Japeri). Também estiveram presentes o Senhor Hélio Vanderlei Coelho
Filho (Secretário de Meio Ambiente de Paracambi), o Senhor Vinicius
Braga e o Senhor Fabio Soares Rodrigues (Concessionária Centro
Sul), além de demais membros da equipe administrativa do Consórcio
Centro Sul I. O Presidente do Consórcio Centro Sul iniciou a reunião
agradecendo a presença de todos e, em seguida, passou ao tema da
pauta: a eleição para o cargo de Vice-Presidente. Explicou que a Sra.
Fernanda Ontiveros. Prefeita de Japeri, exerceu a função de Vice-
Presidente por dois mandatos consecutivos e, conforme previsto no
Estatuto Social do Consórcio, embora eleita em reunião extraordinária
anterior, não pode por força de lei não pode exercer o cargo em
terceiro mandato. Uma vez anulado os atos que deram poder ao
exercício do Cargo, comprovado por meio de restrição estatutária, foi
convocada a presente reunião extraordinária com o objetivo exclusivo
de eleger um novo Vice-Presidente. Ressaltou, ainda, que, apesar da
impossibilidade de reeleição da Vice-Presidente, o resultado da eleição
para o cargo de Presidente do Consórcio Centro Sul, realizada na
Assembleia Geral Extraordinária de 25 de fevereiro de 2025,
permanece válido, conforme estabelecido na Cláusula Décima Oitava,
§1º, do Estatuto Social. Foi solicitado, logo em seguida alteração da
terminologia “chapa” descrita na ata da reunião anterior a qual não é
identificada em estatuto, demonstrando não ser este o modelo
(descrito em processo eleitoral) a ser utilizado em eleições do
Consórcio. A assembleia acatou o pedido de retirada da terminologia.
O Presidente informou que o Sr. Jorge Henrique, Prefeito de Mendes,
é o único candidato ao cargo de Vice-Presidente do Consórcio Centro
Sul. Em uma breve apresentação, Jorge Henrique declarou que, a
princípio, não havia se candidatado voluntariamente, mas, após uma
conversa com o Presidente André Luiz Ramalho Ceciliano, decidiu
colocar seu nome à disposição para contribuir com o Consórcio. O
Presidente, então, questionou os entes consorciados se havia alguma
objeção à candidatura. Como não houve manifestações contrárias,
deu-se continuidade ao processo de votação. A Sra. Meire Lucy,
representante do Município de Japeri, foi a primeira a votar. Em sua
declaração, afirmou que a Prefeita encaminhou seus "bons préstimos"
ao Presidente André Luiz Ramalho Ceciliano e que acompanhava sua
escolha pelo candidato Jorge Henrique. Na sequência, o Sr. Antoni
Felipe, representante do Município de Queimados, também votou
favoravelmente à eleição de Jorge Henrique para o cargo de Vice-
Presidente. O próprio candidato, Jorge Henrique, Prefeito de Mendes,
em tom descontraído, votou em si mesmo. Por fim, o Prefeito do
Município de Paracambi e Presidente do Consórcio Centro Sul, Sr.
André Luiz Ramalho Ceciliano, também manifestou seu voto em
Jorge Henrique. Dessa forma, foi eleito, por unanimidade, o Prefeito
do Município de Mendes, Excelentíssimo Sr. Jorge Henrique Costa
Oliveira, para ocupar o cargo de Vice-Presidente do Consórcio Centro
Sul, tendo como Presidente o Excelentíssimo Sr. André Luiz Ramalho
Ceciliano. Antes de encerrar sua fala, o Presidente solicitou que a
pauta da próxima reunião inclua a indicação do Diretor e do Vice-
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Diretor. A reunião ficou agendada para o dia 10 de abril de 2025, às
10h, com possibilidade de ser realizada de forma online. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11h45min. Para constar,
eu, Bianca Pinheiro da Silva, lavrei a presente ata, que assino
juntamente com os demais consorciados.
 
EXMO. SR. ANDRÉ LUIZ RAMALHO CECILIANO  
(Prefeito do Município de Paracambi)
 
EXMO. SR. JORGE HENRIQUE COSTA OLIVEIRA  
(Prefeito do Município de Mendes)
 
SRA. MEIRE LUCY FONSECA MENEZES DOS SANTOS  
(Secretária Municipal de Meio Ambiente de Japeri)
 
SR. ANTONI FELIPE OLIVEIRA DE ANDRADE  
(Secretaria Municipal de Queimados)
 
SRA. FRANCINE RAMALHO DE AGUIAR  
(Diretora do Consórcio Centro Sul I)
 
SRA. BIANCA PINHEIRO DA SILVA 
(Assistente Administrativo Consórcio Centro Sul I)
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